

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства енергетики України

до проєкту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про надра щодо запобігання кризових ситуацій, що загрожують національній безпеці України»

(далі – проєкт Закону України)

Ініційованого народними депутатами України Ткаченком О.М.,
Славицькою А.К., Стернійчуком В.О.

реєстраційний номер 11137 від 1 квітня 2024 року

Пропозиції надаються до першого читання

1. Не підтримується.

2. Проєктом Закону України пропонується внести зміни до Кодексу України про надра, що надасть можливість спростити процедуру отримання спеціального дозволу на користування надрами.

Отже, спеціальний дозвіл на користування надрами без проведення аукціону (електронних торгів) на підставі змін до Кодексу України про надра може видаватися наступним суб'єктам господарювання:

корпоративні права яких передані в управління господарському товариству, 50 і більше відсотків акцій (часток) якого знаходиться у статутних капіталах господарських товариств, частка держави в яких становить 100 відсотків на підставі договору про управління активами, укладеного з Національним агентством України з питань виявлення, розшуку та управління активами в порядку, передбаченому Законом України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів»;

корпоративні права яких примусово відчужені або вилучені у власника в умовах правового режиму воєнного стану згідно з Законами України «Про правовий режим воєнного стану», «Про передачу, примусове відчуження або вилучення майна в умовах правового режиму воєнного чи надзвичайного стану»;

майно (активи) чи корпоративні права яких примусово вилучені відповідно до Закону України «Про основні засади примусового вилучення в Україні об'єктів права власності Російської Федерації та її резидентів».

Рішення про надання або відмову у наданні спеціального дозволу на користування надрами без проведення аукціону (електронних торгів), про продовження строку дії, внесення змін до спеціального дозволу на користування надрами приймається відповідним дозвільним органом протягом 25 робочих днів з дня отримання заяви разом з документами.

Передбачено, що рішення про надання спеціального дозволу на користування надрами без проведення аукціону (електронних торгів) на змін до Кодексу України про надра приймається відповідним дозвільним органом протягом 25 робочих днів з дня отримання заяви.



Міністерство енергетики України
МБП/І.І-7.4.2-16991 від 13.07.2024
КЕП: Галушенко Г. В. 13.07.2024 19:08
3ED5083160DBCS59B040000007CDD0600BFB5FF00
Сертифікат дійсний з 01.05.2023 17:01 до 01.05.2025 17:01

З огляду на зазначене, реалізація зазначеної законодавчої ініціативи забезпечить на період дії правового режиму воєнного стану позитивний вплив на діяльність суб'єктів господарювання у сфері користування надрами та сприятиме збільшенню обсягів видобутку природного газу для забезпечення потреб держави у воєнний час та наповнення бюджету.

Водночас, Міненерго підтримано альтернативний до зазначеного проекту Закону України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо порядку поновлення прав на користування надрами та деяких інших питань у сфері надрокористування» (реєстраційний № 11137-1 від 16.04.2024), яким вбачається більш комплексне врегулювання проблемних питань надрокористування, а не тільки в частині удосконалення законодавства щодо поновлення дії спеціальних дозволів на користування надрами.

Міністр енергетики України

Герман ГАЛУЩЕНКО

_____ 2024 р.